BHAMA



TPYAA

Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области № 69 (10186) **27 августа** 2025 года Издается с 1 сентября 1931 года Подписной индекс 54349

Реклама, объявления: 2-23-30, 2-19-56 Новости района онлайн:

- ▶ Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
- ► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
- ▶ радио Сорокино 103,2 FM

Тамара Лаптева: учитель, наставник, вдохновитель

О хорошем. Её жизнь – наглядный урок того, как любовь к детям и спорту может стать настоящим призванием



© На снимке: педагог Сорокинской школы № 1 Т.Ф. Лаптева получила награду от А.В. Моора/ ФОТО: АРХИВ

Оксана Барсукова

■ Имя Тамары Фёдоровны Лаптевой в педагогическом сообществе и среди её многочисленных учеников звучит с особой теплотой.

Её жизнь — это воплощение искренней любви к своему делу, безграничной преданности детям и глубокой веры в то, что спорт и физическая культура являются мощнейшим инструментом для воспитания сильного, гармоничного и счастливого человека.

Из детства — в профессию

Путь этого педагога начался в

небольшом селе Хмельницкое на севере Казахстана. Именно там, среди бескрайних полей и просторов, зародилась её страсть к движению, активному образу жизни и спорту. Воспоминания детства для Тамары Фёдоровны — это ощущение свободы во время велосипедных прогулок, азарт командных игр во дворе и неподдельная радость от преодоления собственных маленьких вершин. Эти чувства стали фундаментом её будущей профессии. Она на собственном опыте поняла, что спортивные занятия — это не просто уроки по расписанию, а целый мир, развивающий характер, волю, умение работать в команде и не бояться труд-

Переезд в Россию стал новой главой в её жизни и точкой отсчёта для осуществления мечты. Вдохновлённая примером своего школьного учителя физкультуры, который сумел разглядеть в скромной девочке потенциал и поддержал её, Тамара Фёдоровна твёрдо решила: она станет таким же наставником для других детей. Таким, который видит в каждом ребёнке личность, верит в его силы и помогает раскрыть лучшие качества.

Философия учителя

За 15 лет педагогического стажа Тамара Фёдоровна выработала свой уникальный подход к работе. Для неё высшая квалификационная категория — это не просто формальный статус, а признание эффективности её методов. Каждый её урок — это тщательно продуманное действие, где есть место и дисциплине, и шутке, и серьёзной работе, и искренней поддержке.

Она не ограничивается стандартной программой. Под её руководством школьники не просто сдают нормативы, а участвуют в творческих спортивных проектах, тематических эстафетах и праздниках здоровья. Она стремится сделать так, чтобы каждый ребёнок, независимо от своих физических данных, нашёл тот вид активности, который принесёт ему удовольствие и уверенность в себе. Для кого-

то это будет волейбол, для другого — гимнастика, а для третьего — туризм.

Но главное в её работе — это человеческий контакт. Тамара Фёдоровна обладает редким даром — видеть не только физическое состояние ученика, но и его эмоциональный настрой. Она всегда найдёт момент, чтобы подойти, похвалить за старание, ободрить после неудачи или просто улыбнуться. В её спортзале царит атмосфера взаимовыручки, где нет места насмешкам, а есть понимание, что каждый находится на своем пути к совершенству.

Признание и семья: два источника силы

Труд Тамары Фёдоровны неоднократно отмечался на самых разных уровнях. Она — постоянный призёр и победитель профессиональных конкурсов, что свидетельствует о её непрерывном стремлении к развитию и инновациям в преподавании. Ярким и заслуженным признанием её заслуг стало вручение ей Почётной грамоты Министерства просвещения Российской Федерации на региональном форуме «Призвание» 22 августа из рук губернатора. Эта награда — символический жест огромной благодарности за её ежедневный, кропотливый и такой важный труд.

Своей энергией и оптимизмом она щедро делится не только на работе, но и дома. Её семья — это живое продолжение её философии. Вместе с мужем и детьми они активно проводят время: участвуют в семейных спортивных праздниках, холят в похолы, катаются на лыжах. Младший сын, увлечённый футболом, — её гордость. Дочь, несмотря на полученную медицинскую профессию, сохранила любовь к активному образу жизни, привитую матерью. Для Тамары Фёдоровны семья — это самая надёжная команда, источник вдохновения и поддержки.

Её жизнь — это наглядный урок того, как увлечение может легко перерасти в призвание, которое приносит радость и вдохновение не только ей, но и всем её ученикам.

Погода в районе gismeteo.ru

СРЕДА		0	+20
27 августа		0	+15

ЧЕТВЕРГ	(ià)	0	+17
28 августа		0	+14

ПЯТНИЦА	ià	0	+19
29 августа		0	+16

СУББОТА	0	+21
30 августа	0	+14

«Знамя труда» | **27.08.** 2025 | №69 (10186) «Знамя труда» | **27.08.**2025 | №69 (10186)

Её судьба - живая история

Твои люди, село! 90 лет отметила жительница села Покровка Ирма Фридриховна Ланг

Оксана Барсукова

Не каждый день доводится взглянуть в глаза и пожать руку человеку, чья жизнь — это готовый роман о любви, войне, труде и самой главной на свете победе победе доброго сердца над всеми невзгодами.

22 августа 2025 года в селе Покровка Тюменской области отметила свой почтенный юбилей — 90 лет Ирма Фридриховна Ланг . Эта удивительная женшина родилась в д. Штефан Волгоградской области в 1935 году. Девочка на своих хрупких плечах вынесла всё: эвакуацию, голод, холод и непосильный труд. Рождённая старшей в многодетной семье, она стала главной помощницей своим родителям. Детства не было — была война. Не пришлось

учиться в школе, нужно было помогать семье. Она нянчила чужих детей, чтобы заработать на кусок хлеба. Во время войны семью Ирмы

выслали в Сибирь. Многодет-



Ма снимке: юбиляр И.Ф. Ланг принимает поздравления/ ФОТО: APXИВ

честный труд, взаимное ува- сутствия близкого человека. Не с ручкой, а с мастерком и тя- детях. В семье Ланг их было чет- сын, который живёт вместе с взгляд её ясен, а память хранит жёлыми кирпичами, каждый из веро. Четверо счастливых ребя- ней. Его помощь — это ежеднев- столько историй, что хватит на которых, уложенный её руками, тишек, которых молодая жен- ный, тихий и непрерывный труд все следующие поколения. — это кирпичик в фундамент цина поднимала, работая то в любви. Он — её связь с внешвремя она продолжала помо- работы грамоты и подарки — стоятельность и чувствовать В райцентре Ирма Фридрихов- ный возраст, Ирма Фридрихов- доме являются 10 внуков и 16 семьи. на встретила своего будущего на сохранила ясность ума и уди- правнуков. мужа Виктора Яковлевича. В вительную бодрость духа. Мир Ксвоей любимой маме, бабуш- ный день для большой семьи 56-м после свадьбы молодожё- теперь доносится до неё при- ке и прабабушке они приезжа- Ирмы Фридриховны, её скром-

ное семейство нашло приют в ны перебрались в село Покров- глушённо: зрение и слух под- ют не по обязанности, а за тем селе Большоее Сорокино в Тю- ка. Семейную жизнь супруги водят, но это компенсируется особенным теплом, мудростью менской области. Здесь, в 52-м, всегда строили на трёх китах: обострившимся чувством при- и той самой неугасимой силой жизни, что светится в её глазах. фия. Не за партой, а на стройке. жение и бесконечная забота о Этим человеком является её Да, зрение и слух уже не те, но

Она не героиня учебников. Она послевоенной страны, которую колхозе, то техничкой в школе, ним миром, её правая рука и — живая история. История о поднимали такие же люди, как то прачкой в интернате. Все по-главная поддержка, позволя-том, как можно пройти через ад эта хрупкая девчонка. В то же лученные за годы безупречной ющая матери сохранять само- и не ожесточиться. Как можно всю жизнь отдавать и не истогать родителям по дому, ухажи- это знаки признания от всех, кто себя в безопасности в стенах щиться. Как можно, не прочивая за младшими братьями и видел, с какой самоотдачей она родного дома. А её частыми и тав и десятка книг, стать самым трудится. Несмотря на почтен- самыми желанными гостями в мудрым человеком для своей

22 августа 2025 года в особен-

ный дом в селе Покровка наполнился не только теплом родных голосов, но и словами глубокого уважения от главы района Александра Агеева и председателя районного Совета ветеранов Людмилы Коноковой. Их визит — дань уважения всей её жизни, прожитой с огромным достоинством.

Гости сказали много добрых и тёплых слов в честь юбиляра. Они говорили о её нелёгкой судьбе, о стойкости поколения детей войны, о её огромном трудовом вкладе в развитие района. Каждое слово было наполнено искренней благодарностью за её труд, за её мужество и за ту светлую память о прошлом, которую она хранит и передаёт молодым.

Самым главным и общим пожеланием от всех гостей, от детей. внуков и правнуков стали пожелания здоровья и долголетия. Пожелания, чтобы её сердца, видевшее так много, продолжало биться ещё очень долго, оставаясь маяком и опорой для своей большой и дружной

Жизнь Ирмы Фридриховны это история о стойкости, любви и заботе. Она прошла через трудности, но всегда оставалась сильной, поддерживая свою семью и передавая им свои ценности. Дорогая Ирма Фридриховна! С юбилеем Вас! Ваши 90 лет — это не возраст, а награда. Награда за стойкость, за любовь, за каждый поднятый кирпич и за каждую выстиранную пелёнку. Здоровья Вам, пусть Ваше доброе сердце бьётся ещё очень долго, согревая всех, кому так повезло называть Вас мамой, бабушкой и прабабушкой. Ваша жизнь самый главный урок для всех для подписки на







Больше в наших группах соцсетей







Селу Готопутово 290 лет

Юбилеи. Праздник единства, традиций и новых начинаний прошёл в

Ольга Басова

23 августа на площади у Дома культуры жители и гости собрались, чтобы отпраздновать этот большой юбилей программой «С любовью к родной земле!».

Этот праздник стал прекрас-

ным поводом вспомнить бога-

тейшую историю села, почтить

память поколений, созидавших его, и порадоваться сегодняшнему дню в кругу односельчан. Гостей ждала насыщенная и яркая программа. Праздничную атмосферу создавали выставки, посвящённые истории Готопутово, и выступления творческих тельным юбилеем! Желаю мира, Эта цифра впечатляет — ведь коллективов, которые дарили добра, здоровья и счастья. Пусть возраст нашего села почти в три зрителям народные песни и все добрые традиции, заложен- раза больше, чем у Сорокинскозажигательные танцы. Никто ные на этой благодатной земле, го муниципального района. Уже не ушёл голодным — местные передаются из года в год, из по- многое сделано, но нам вместе хозяйки щедро угощали всех коления в поколение. Ведь мы предстоит сделать ещё больше. традиционными блюдами. Со с вами живём в замечательной Пока на территории живёт кульсцены в адрес жителей звучало стране - России! И наша малая тура — живёт и сама территомного тёплых слов и сердечных родина – это частичка нашей верия. А пока живёт село — будет пожеланий от почётных гостей. ликой державы. Всем здоровья, жить и наша большая, необъят-Торжественную часть празднисчастья и удачи! 290-летие — это ная Россия! С праздником вас! ка открыл глава Сорокинского не просто дата, а повод вместе — поздравил директор мунимуниципального района Алекзаглянуть в будущее. Чтобы оно ципального автономного учсандр Николаевич Агеев. Он было светлым, мы вручаем сер- реждения «Сорокинский центр обратился к жителям села с потификат на развитие матери- культуры и досуга» Станислав здравительной речью, полной альной базы от Сорокинско- Мордасов. тёплых слов и признательности. го муниципального района. С За плодотворное сотрудниче-– Уважаемые жители и гости юбилеем, Готопутово! Желаю ство, личный вклад в подготовсела Готопутово! Сегодня мы мира и благополучия каждой ку и проведение мероприятий, собрались отметить знаменасемье, творческого вдохно- организованных муниципальтельную дату – 290-летие села. вения работникам культуры, ным автономным учреждени-За эти годы сложилось немало человеческих судеб, произо- светлого будущего любимому ем «Сорокинский центр кульселу! Особые слова поддерж- туры и досуга», значительный шло множество разных собыки нашим защитникам - пусть вклад в развитие культуры Сотий – как радостных, так и пескорее возвращаются домой с рокинского района и в связи чальных. 290 лет – это история победой! А мы будем беречь и с празднованием 290-летия со людей, которые трудились на развивать нашу малую родину, дня образования села Готопутоэтой земле, созидали и делали сохраняя традиции предков во почётной грамотой награжвсё возможное для процветаи создавая новую историю! - дены: Надежда Юнкина, Анания своей малой родины. Готосказал глава района путовская земля испокон веков славится сельским хозяйством. Здесь сложились многочисленные династии животноводов и растениеводов, которые и

сегодня живут в селе и про-

должают дело предков. Распо-

ложенное здесь хозяйство яв-

– День рождения села — это Валентина Клюкова, Елена Левсегда особенный праздник, мехова, Евгения Папышева, который с одинаковой радо- Богдан Паршин, Анастасия Рестью встречают и молодёжь, и брова. Нина Трункина. Кира старшее поколение. Ведь нет федотова, Людмила Федотова, в жизни ничего дороже малой Софья Федотова, Валентина Бародины — самой прекрасной ранова, танцевальная группа ляется одним из крупнейших и удивительной. Уважаемые «Стиль». односельчане! От всей души На юбилейном празднике «С в нашем районе с многопрофильным производством. И ко- желаю вам крепкого здоро- любовью к родной земле!», понечно. его судьба и экономиче- вья, счастья, прекрасного на- свящённом 290-летию села ская стабильность зависят от строения, благополучия, мира Готопутово, состоялась торлюдей, которые там работают. И удачи! Успехов во всех начи- жественная церемония че-История села неразрывно свя- наниях! А нашему селу — счаст- ствования земляков, внёсших зана с историей всей страны. ливого будущего, новых побед особый вклад в развитие род-За 290 лет пришлось пережить и достижений, дальнейшего ного села. В числе уважаемых многое: и крестьянские восста- развития и процветания. Пусть награждённых была старожил ния, и гражданскую войну. Из чувство гордости за нашу малую села Семёнова Матрёна Иваэтих мест уходили защищать родину отразится в ваших улыб- новна, которая в 2025 году отме-Родину наши предки в годы Ве- ках и станет лучшим украше- тила свой 93-й день рождения. ликой Отечественной войны. нием этого праздничного дня. Были особо отмечены много-И сегодня, следуя их приме- Пусть на нашей земле всегда детные семьи, воспитывающие ру, наши земляки-готопутовцы царят радость и доброта, те- троих и более детей. Эти семьи участвуют в специальной во- плота людских сердец, мир и удостоились чести за свой веенной операции, делая всё для благополучие. С праздником, ликий труд — не только податого, чтобы наша жизнь была уважаемые односельчане! — по- рить жизнь новому поколению, мирной, лучше и прекраснее. здравила заместитель главы Го- но и вложить все силы в их вос-Мы должны помнить и чтить их топутовского сельского поселе- питание, становление и развиподвиг. Наша задача – делать ния Наталья Васькина.

всё для развития территории, - Уважаемые земляки! От лица в этот праздничный день, были: чтобы через 20, 30, 50 лет наши всех работников культуры и семья Ребровых — Алексея и Тапотомки могли с гордостью Творческих коллективов по- тьяны и семья Ярославцевых пройтись по родным местам и здравляем вас со знаменатель- Василия и Яны. поклониться памяти предков. ной датой — 290-летием со дня В этот праздничный день Поздравляю всех с этим замеча- образования села Готопутово! особые слова поздравлений

тие Срели тех кого чествовали

75, 80 и 85 лет. Своё 75-летие ты селе Готопутово! отметила Клюкова Валентина В конкурсе «Лучшая выпечка» Александровна, Эльзенбах Валентина Ильинична встретила колаевич отпраздновали своё На торжестве чествовали юби-

ляров, отметивших в этом году знаменательные даты супрукеской жизни. Золотую свадьбу (50 лет совместной жизни) Валентина Ильинична, Юдины Александр Владимирович и Валентина Николаевна. Сапфировую свадьбу (45 лет супружеской жизни) отметили: Харины приняли участие три замеча-Владимир Ионович и Елена Степановна, Асовлюк Николай Дмитриевич и Лидия Алексан-

Сердечно поздравляем семьи, в которых в этом году случилось самое главное чудо — родился ребёнок! Село стало богаче на целых четыре новых жителя. Новорождённые земляки: Нейля Ижбулдина, Есения Ярославцева, Аделина Парфёнова, Дмитрий Кукшинов. От всей души

Жители села содержат свои домовладения в образцовом порядке. Они ценят чистоту и аккуратность во всём, обустраивают своё хозяйство с большой любовью и вкусом. Кажособое место, а на клумбах бла- праздника. гоухают яркие и разнообразные 290-летие Готопутово стало постасия Желнина, Нина Иванова, цветы. Эти жители служат прекрасным примером для всех односельчан. Накануне праздконкурса по благоустройству и озеленению "Лучший цветник". Победителями стали: Антоно-Анна Ивановна. Поздравляем тия села!

прозвучали для юбиляров, ко- победительниц и благодарим торым в этом году исполнилось участников за создание красо-

места распределились следу-

ющим образом: первое место свой 80-летний юбилей. Ного- заняла Рыбакова Татьяна Васивицына Валентина Михайлов- льевна, представившая на суд на и Булацашвили Эхогуджа Ни- жюри свою выпечку. Второе место заслуженно получила Урюмцева Галина Степановна, угостившая гостей праздника своими выпеченными изделиями. Третье место присуждено Лемеховой Елене Наильевне. Поздравляем победительниц и отпраздновали супруги: Эль- благодарим всех участниц конзенбах Николай Иванович и курса за кулинарное мастерство и щедрость, с которой они поделились своими вкуснейшими произведениями!

В конкурсе «Парад колясок» тельные семьи: Парфёновы, Ребровы и Симоновы, которые продемонстрировали невероятную фантазию и творческий подход в оформлении детских колясок. Жюри-жителям села пришлось сделать непростой выбор, но по итогам конкурса первое место единогласно присудили семье Ребровых, чья композиция отличалась оригинальностью и яркостью исполнения. Второе место заслуженжелаем малышам крепкого здо- но заняла семья Парфёновых, ровья, а их родителям — сил, удивившая всех вниманием к терпения и безграничного сча- деталям и слаженной работой всей семьи. Третье место присудили семье Симоновых, чья креативная идея и задорный настрой покорили зрителей и членов жюри. Все участники получили памятные подарки. а главное — море аплодисмендому цветнику здесь отведено тов и незабываемых эмоций от

истине народным праздником. который объединил всех — от мала до велика. Он ярко поканика были подведены итоги зал. что село богато не только историей, но и замечательными людьми, чьими руками и сердцами создаётся его настоящее ва Татьяна Павловна, Гулянова и будущее. Этот юбилей — не Любовь Григорьевна, Ряписова финал, а новый виток в разви-



Новости ЦЗН. У каждого есть шанс изменить профессию абсолютно бесплатно.

Ольга Басова

 Чтобы узнать, как в Тюиенской области реализ**у** ется важный федеральный проект, позволяющий жителям бесплатно получить новую профессию, мы обратились к начальнику отрокинскому району Елене Николаевне Губиной.

- В чём заключается главная цель мероприятий по бесплатному обучению?

бесплатному профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию в рамках федерального проекта «Активные меры со- **- Кто может воспользовать**екта «Кадры». Ранее эта работа ностью? велась в рамках нацпроекта - Перечень категорий граждан

«Демография». Главная цель – довольно широк. Это: Роди- на портале «Работа в России». помочь работодателям закрыть тели в отпуске по уходу за ре-

действия занятости» нацпро- ся этой уникальной возмож-

кадровую потребность в усло- бенком до 3 лет и женщины с - Какова роль работодателя в виях, когда на рынке труда ста- детьми дошкольного возраста, этом проекте? новится меньше соискателей. не состоящие в трудовых от- - Работодатели – ключевые - Кто является организатором сионного и старше 50 лет. Без- появляется отличная воз-- Обучение проводят ведущие службе занятости. Люди с ин- алистов или переобучить своих федеральные и региональные валидностью. Особое внима- текущих сотрудников под конобразовательные организации. ние уделяется участникам СВО, кретные задачи. Для участия деления ГКУ ЦЗН ТО по Со- Среди них Тюменский госу- ветеранам боевых действий и компании необходимо быть дарственный университет, Тю- членам их семей. Молодежь до зарегистрированными на порменский индустриальный уни- 35 лет: те, кто не трудоустроил- тале «Работа в России». Если верситет, а также АНО «Центр ся в течение 4 месяцев после регистрации нет, мы всегда опережающей профессиональ- армии или после окончания готовы помочь и подсказать, ной подготовки Тюменской об- учебного заведения, а также не как это сделать, в нашем отделасти», который активно взаи- имеющие СПО или высшего об- лении. - Речь идёт о мероприятиях по модействует с колледжами и разования. И, что важно, любой техникумами региона. Это га- гражданин, обратившийся в - Как жителю Сорокинскорантирует высокое качество об- службу занятости для поиска го района принять участие

работные, стоящие на учёте в можность найти готовых специ- 3. Заключительный и важный

работы. Даже если человек уже в проекте? Каков алгоритм работает, но хочет повысить действий?

квалификацию или сменить -- Все достаточно просто: сферу деятельности, он может 1. Нужно зайти на портал пройти обучение, если пред- «Работа в России» (trudvsem. варительно подал заявление ru), выбрать интересующую об-

разовательную программу из доступного перечня и подать электронное заявление на об-

2. Затем необходимо посетить

шаг – заключение договора с работодателем, который готов трудоустроить вас после обучения или сохранить вашу занятость, если вы уже у него ра-

- Куда можно обратиться за дополнительной информа-

- Всю интересующую информацию, включая полный перечень программ обучения, можно получить в нашем отделении Центра занятости по Сорокинскому муниципальному округу. Наш телефон: +7 (34550) 2-20-66, 2-26-73. Электронная почта: czn_sor@prto.ru. Будем рады помочь!

Проконсультируют специалисты

Спрашивали? Отвечаем! Горячая линия по вопросам трудоустройства работает в регионе

Горячая линия по трудоустройству для подростков открывается в Тюменской об-

Уважаемые родители и подростки! В преддверии Дня знаний департамент труда и занятости населения Тюменской области организует работу телефона «горячей линии» для правового консультирования и просвещения несовершеннолетних граждан. Воспользоваться услугой можно с 20 августа по 15 сентября 2025 года в будние дни с 9:00 до 17:00 по телефону: 8 (3452) 42-63-48. Специалисты дадут подробные консультации по следующим вопросам: трудоустройство несовершеннолетних граждан в свободное от учёбы время; меры государственной поддержки в сфере занятости населения; участие в мероприятиях, организуемых службой занятости Тюменской



области; постановка на регистрационный учёт в центре занятости. Не упустите возможность получить квалифицированную помощь и разъяснения по всем интересующим вас вопросам в сфере занятости.

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

СОТРУДНИКИ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ БАНКОВ НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ КЛИЕНТАМ ДЛЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОБ ИМЕЮЩИХСЯ ПРОБЛЕМАХ, СВЯЗАННЫХ С КАРТАМИ!



Не следуйте инструкциям звонивших и не отвечайте на задаваемые вопросы, а просто положите трубку!



Проверить информацию можно, позвонив в контактный колл-центр банка по телефону, указанному на задней стороне вашей банковской карты.

Никогда и никому не сообщайте данные своей банковской карты [ПИН-код, код безопасности, пароли и др.]

Знайте, что мошенники уже могут располагать некоторой информацией о ваших персональных данных! Будьте внимательны!





БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВЫПИСАТЬ ГАЗЕТУ "ЗНАМЯ ТРУДА" НА СЛЕДУЮЩИЙ МЕСЯЦ. ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

ПРОДАМ благ. дом в уютном тихом месте в поселке Нефтяник (улица Школьная, 14/2) площадью 50,6 кв. м. Недорого! Дом и земельный участок (12 соток) в собственности. Локументы готовы к продаже. Тел. 89526776591.

8-963-458-62-14, 8-909-739-99-91

На правах рекламы

Объявления, реклама



На правах рекламы



На правах рекламы



Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции: гл. редактор: 2-27-30; редактор: 2-19-56; комп. отдел - 2-19-56; **бухгалтерия** – 2-23-30; радио - 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2a. E-mail: znamenka@obl72.ru Подписной индекс 54349.

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45) Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30. фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 69

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 900 экз. (6+)